中国特警赴阿根廷捣毁华人黑帮

与阿警方联手突袭22处窝点 两名警察在交火中受伤

"貔

貔貅"黑帮是阿根廷最大的华人犯罪团伙,头目是华人,但不少打手是玻利维亚人、秘鲁人和哥伦比亚人。

阿根廷安全部与中国驻阿根廷使馆13日在布宜诺斯艾利斯联合举行新闻发布会,宣布两国警方合作捣毁当地规模最大的华人犯罪团伙,40名犯罪嫌疑人落网。

据查,"貔貅"团伙是当地规模最大、群众反映强烈的华人涉黑团伙,经常通过打电话、扔纸条等方式对华人超市业主实施敲诈勒索,大肆收取"保护费",并进行组织偷渡、贩毒等违法犯罪活动。目前,阿根廷司法部门正在对此案做进一步审理。

揭露华人败类 阿方记者冒险报道

阿根廷安全部长布利里奇说,警方在突袭行动中搜查了"貔貅"华人帮派团伙的22处窝点,除逮捕犯罪嫌疑人,还缴获各类枪械14支、作案车辆4部以及部分毒品和赃款赃物等(右图)。

另据报道,在中阿警方的此次搜捕行动中,在一处窝点与黑帮进行了激烈交火,有两名警察被犯罪分子开枪打伤。

布利里奇称,"貔貅"黑帮以非常凶暴的方式骚扰、恐吓在阿根廷的华商,如果华商不同意每月向他们交出3万到5万美元不等的保护费,帮派的打手便会持枪恐吓,甚至向华商的腿脚开枪,据阿根廷警方统计,该系列案件中已有17名受伤者。

布利里奇称,"貔貅"黑帮的 头目是华人,但这一犯罪团伙中 的不少打手是玻利维亚人、秘鲁 人和哥伦比亚人。该团伙在阿根 廷非法作案时间至少有10年之 久,警方此次的行动将该团伙主 要成员悉数抓获。



阿根廷 C5N 新闻台在 2012 年曾播出了有关"貔貅"黑帮等7 个华人犯罪团伙在阿根廷进行犯 罪活动的专题报道。该电视台记 者与华人超市店主深入交谈,并用 隐性摄像机对有关人员进行跟踪 拍摄,获得了许多第一手的资料。 报道称,阿根廷联邦警察和司法部 门的调查工作还在继续,但令人遗 憾的是,此类案件的审判效率和结 果令不少华人和受害人家属感到 难以理解。有华人超市店主向警 方和执法机构报案后,警方迟迟没 有行动,此后,该华商受到威胁,他 如果不向黑帮支付10万美元的 "道歉费"、并向法院撤回举报的话,将会有生命危险。

保护赴阿华商 中国警方出国执法

自去年12月以来,中国驻阿根廷使馆多次接到华侨遭到敲诈勒索的报案。对此,中国公安部和中国驻阿根廷使馆高度重视,并与阿根廷安全部及首都布宜诺斯艾利斯治安负责人就合作加强保护侨胞合法权益、打击在阿华人帮派犯罪商议措施。

今年初,中阿两国警方成立联

合调查小组,专门就布宜诺斯艾利斯市及其周边地区活动猖獗的"貔貅"华人帮派团伙开展调查,并在获取确凿证据后于6月11日对该团伙所有窝点开展集中收网行动。

据不完全统计,阿根廷有近 15万华侨华人,其中多数从事超 市行业。鉴于针对华人超市业主 的敲诈勒索案件不断增多,且作 案者多为当地华人帮派,中国公 安部于2011年和2013年两次派 遣工作组赴阿开展专项打击,并 在我驻阿使馆派驻警务联络官, 以方便两国执法合作。

综合新华社、央视消息

养老志愿者,关注老人一点一滴







是事发夜店常客 还用同性交友软件

佛州枪击案凶手或是同性恋

上图: 喜欢自拍的奥马尔·马丁。

对于美国佛罗里达州枪击案凶手奥马尔·马丁因仇视同性恋而发动袭击的说法,美国和加拿大媒体13日报道称,马丁曾多次出现在遇袭的同性恋集聚场所——"脉动"夜总会,不排除他是同性恋的可能。

佛州枪击案发生后,马丁的父亲曾表示,马丁近期曾因为看到两名男性亲吻而感到愤怒,令外界推测他的袭击动机是反同性恋。不过媒体随后进行的一些报道令这个推测出现疑点。多名目击者称,马丁多次出现在"脉动"夜总会,还使用同性恋约会APP联系过至少一个同性恋男性。

加拿大新闻社报道称,有一对目击者称,在"脉动"夜总会看到马丁十几次,而且多次看到他喝醉被架出去,有一次可能是有人取笑他的信仰,他对着一个朋友亮了刀,之后他们开始对他保持距离。

枪击案发生后,这对目击者立刻在电视镜头中认出马丁,"他来这个夜总会至少有3年了"。对于马丁父亲所说的"看到男性亲吻而愤怒"的说法,他们表示是胡说八道:"他对此看过太多了。"

奥兰多《哨兵》报的报道称,至 少有4个遇袭夜总会的常客称,曾 经看过马丁出现在这里。

美国MSNBC的主播海耶斯则称,他采访到一名男性,声称马丁曾用同性恋约会APP给他发信息,此人的朋友也收到过马丁的信息。

洛杉矶时报报道称,调查人员正在调查有关马丁的这些传闻。有分析称,马丁之所以选择袭击"脉动"夜总会,只是因为他对那里太熟,知道什么时候人多,且对地形非常熟悉。

马丁有过一段4个月的婚姻, 事发后他的前妻接受媒体采访,当 CNN记者问她马丁是否是同性恋时,她的回答是:"不知道。"

又是"独狼"袭击? 巴黎一警官在家门口被杀

据法国媒体报道,法国巴黎的一名高级警官13日晚在自家门口被一名男子用刀杀死,袭击者被随后赶到的警方反恐突击队击毙。

报道称,袭击发生在巴黎市郊的马尼亚维勒,位于市区以西约55公里。遇害警官42岁。袭击者杀人后进入警官的家里,将其妻子和一名男童扣为人质。法国警方负责反恐的黑豹突击队抵达现场,在谈判未果后发动攻击,将袭击者击毙。现场听到多起爆炸声。随后,突击队员在遇害警官的家里发现其妻子的尸体,而被劫持的男童

则获救。法国内政部长卡泽纳夫 随后证实,被害女性供职于法国内 政部。 极端组织"伊斯兰国"在事件

发生几小时后"认领"了这起袭击。有目击者说,凶手在用刀杀害警官的过程中呼喊某种口号。 调查人员表示,凶手是一名

25岁的法国男子,与叙利亚恐怖组织有牵连。几年前,这名男子因涉恐被判处3年监禁。 法国总统奥朗德14日就此事

件表示,法国正面对严重的恐怖主 义威胁。 **据新华社**

城东广闻
CHENGDONGXINWEN

凯旋"新七十二家房客"践行"老吾老以及人之老"

江干鼓励大家一起来参与养老



杜大伯这几年的日子,过得挺不错。

"来丽萍一家子都很关心我。"

考虑到他眼睛看不见,社区还为他申请到了由政府买单的"夕阳红居家养老服务",服务人员一周两次上门清洁,把家里的角角落落都收拾得干干净净。

像来丽萍这样的,在景昙社区有个称呼,叫"朝夕相助志愿者"。

他们关注的,都是一些不起眼的小事, 比如,"今天杨奶奶家没有晾衣服"、"王爷 爷家的报纸今天没取过"……

"有时我们赶过去,人已经瘫在地上了。"志愿者林小凤,44岁。与她结对的,

除了志愿者,江干还引入了很多专业

在闸弄口街道万家花园社区,各种针

的社会组织,引导养老这件事越来越正规。

对老年人的精彩活动正在开展,喜欢音乐

的,可以拉拉二胡;喜欢动手的,可以围坐

在一起做个香包;想保养身体的,可以一边

看电视一边做理疗。在这里,老年人从早

如此丰富的活动,也得益于社区引进

临近中午,濮家联合社区爱心食堂的

到晚的生活都可以安排得丰富多彩。

了专业化社会组织。

门口排起了长龙。

是一位独居老人,杨荣禄。

老人没结过婚,无儿无女,一个人过了一辈子。"他平时靠卖画为生,我们都喊他'杨画家'。"

那天林小凤刚进小区,小卖店老板娘嘀咕了一句,"今天没看到'画家'唉,他不会出什么事吧?"林小凤赶紧上楼,一推门,老人已经昏倒在地,大小便失禁。

这么长时间,粒米未进,她想,"总得先 弄口吃的。"

赶紧回家熬粥,再一点点喂进去,然后帮老人擦身,换衣服……当天晚上,老人亲属赶到,大家一起将老人送到医院。

专业社会化养老机构让养老越来越正规

记者 孙钥 江干报道组 舒也文 通讯员 莫春霞 胡海燕

从501室走到402室,短短二十步,可来丽萍每天来来回回要走两次,一走就是五年。

她住501室。

402室是一位70岁的独居老人,叫杜大伯。老人眼睛有残疾,生活上很是不便。

"老人怕什么?上了年纪,最怕出了意外不能及时发现。"凯旋街道社会事务科科长赵婷说,为此景昙社区请来丽萍与杜大伯结对,"最起码,有个照应。"

平日里,家长里短,嘘寒问暖,鸡毛蒜皮、身体怎么样,两个人能聊上好一阵。

目前,江干60周岁以上老年人已达8.74万人,占户籍人口的21.74%,其中80周岁以上高龄老人达1.89万人,占老年人口数的21.66%。

最美不过夕阳红,如何让老人的生活更优质更有保障?

面对这个社会大课题,江干鼓励大家一起参与进来, 身体力行地践行"老吾老以及人之老"这句话。 这种由社区免费提供场地,社会组织负责配送,区、街道予以一定资金扶持的合作模式,已经在江干区的不少社区生根发芽,解决了社区老年人因身体原因,买菜、做饭不方便的问题。

而且,社区60岁以上的老人还可以办理优惠卡,针对不同年龄段,优惠卡最低可以享受7折的优惠,只需7元就可以吃上一顿营养健康的饭菜。

目前,江干在"养老服务激励保障"下的专业化社会组织蓬勃发展,社会力量投身为老服务工作的氛围日益浓厚。

"几年来,我们区通过建立区社会组织孵化园,通过提供免费的办公场地、业务指导、培训学习等形式,培育了10多家专业的养老服务社会组织。"江干区民政局局长沈建平说,比如今年就为街道牵线搭桥,引人上海"爱照护"等专业社会化养老机构,用于照料中心的社会化运营。同时,也鼓励各类养老服务社会组织积极参加"诚信服务"评估和各项评比活动,给予经费奖励。

除此以外,每年委托第三方机构,开展 社会组织服务质量满意率测评,及时了解老 年人的服务需求和机构的服务绩效情况,实 现养老服务质量科学评估和有效监管。

服务保障 G20 江干纪检展风采

本报讯(记者 孙钥 通讯员 黄琴)"我们如何聚焦主责主业,发挥纪检干部作用,加强对 G20峰会保障项目的监督检查,及时发现、纠正、督促项目建设和安保维稳工作推进中存在的问题,发扬'钉钉子'精神,狠抓落实、一抓到底、抓出成效,促进中心工作和重点任务的完成,展现纪检干部风采,是当下对我们的考验……"

近日,江干区文化中心七楼报告 厅里,来自基层单位的10名纪检监察 干部以自己身边的实例为素材,结合 工作实际,用朴实的语言和真挚的感 情讲述了一线纪检监察干部,开展执 纪监督问责,确保G20峰会各项保障 工作顺利推进的真实故事。

由市纪委组织部、杭报集团、区委 组织部、区委宣传部、区文广新局以及 区纪委的七位领导组成评委团,对参 赛选手思想内容、语言表达、形象气 质、综合印象四个方面进行现场评分。

江干反邪教课堂进工地

本报讯(记者 孙钥 通讯员 李莉) 针对外来务工人员文化程度低,辨别是 非能力差,容易被邪教人员渗透等特 点,最近,江干区彭埠街道防范处理邪 教办联合街道禁毒办、消安办、司法所 等相关部门,在辖区内的通达集团有限 公司建设工地"民工学校",开展一场以 "崇尚科学、抵制邪教"为主题的、别开 生面的"流动课堂"反邪教宣传活动。

活动中,工作人员现场向工友们讲解邪教的种类、邪教的危害、如何识别邪教以及遇到有人宣传邪教怎么办等通俗易懂的反邪教知识,同时发放识邪、防邪、反邪护航 G20宣传资料300余份,解惑答疑20人次。







更多江干资讯 请关注"江干发布"微信微博

微信